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Opět narůstá napětí kolem Jeruzaléma a mesiášských (pro Izrael)
horizontů vztyčení třetího chrámu na Chrámové hoře (což není

možné bez zboření mešity al-Aksá, významné muslimské svatyně).
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Pokusme se popsat jeden z možných scénářů další eskalace na Blízkém východě. Palestinské
povstání začíná na Západním břehu Jordánu a ve východním Jeruzalémě. Fatah  nemůže
situaci zvládnout. Palestinci, když vidí, jak Izrael provádí plnohodnotnou genocidu v pásmu
Gazy, zahajují totální povstání. IDF pokračují v ničení civilního obyvatelstva pásma Gazy. Po
celém  světě  sílí  protesty  proti  západním  proamerickým  liberálním  elitám,  které  se
jednomyslně stavějí za Izrael. Hizballáh vstupuje do akce a davy Arabů z Jordánska prorážejí
kordony na hranici.  Spojené státy zahajují  preventivní  údery na Írán, který je stále více
zatahován do konfliktu útoky na Izrael.  Sýrie vstupuje do války a útočí  na Golanské výšiny.
Dochází k rychlé mobilizaci celého islámského světa.

Proamerické státy – Saúdská Arábie, Spojené arabské emiráty atd. – jsou nucené připojit se
ke konfrontaci na straně Palestinců. K nim se připojují Pákistán, Turecko a Indonésie. Historka
o vyslání tálibů na Blízký východ již není „fake news“, ale stává se skutečností. Nad světem
jsou  vyvěšeny  černé  prapory  Chorásánu.  Problémy  mezi  salafisty  a  tradicionalisty,  včetně
šíitů,  ustupují  do  pozadí.  Začíná  velký  džihád  islámského  světa  proti  Západu  a  Izraeli.

Rusko  zaujímá  neutrální  postoj,  ale  nespěchá  s  podporou  Izraele,  protože  Rusko  je  na
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Ukrajině se Západem ve válce, Západ je naopak plně na straně Izraele.

V jednu chvíli  Palestinci  během povstání  ve východním Jeruzalémě prohlásí,  že je třeba
ohradit mešitu Al-Aksá, aby se ochránili před IDF. Tím ostatně začalo povstání v pásmu Gazy
– Bouře al-Aksá. Izrael v rámci boje proti ozbrojeným skupinám Palestinců a za účelem
sebeobrany zahajuje raketový útok na mešitu. Ta se zhroutí. Cesta ke stavbě třetího chrámu
byla uvolněna. Jenže… miliarda muslimů, z nichž 50 milionů (oficiálně) se nachází na území
Evropy, nyní zahajuje povstání na samotném Západě. V Evropě vypukne občanská válka.
Někteří  Evropané jsou na straně LGBT, Sorosových a atlantických elit  a někteří  uzavírají
alianci s muslimy (po vzoru Alaina Sorala) a připojují se k antiliberální revoluci.

USA  použijí  proti  Íránu  taktické  jaderné  zbraně.  Rusko  zahájí  taktický  jaderný  úder  na
Ukrajinu, která se snaží za každou cenu přilnout k Západu a Moskvu k tomu všemožně
provokuje.  Třetí  světová válka vypukne za použití  taktických jaderných zbraní.  Rusko je
konečně rozhodnuté a postaví se na stranu muslimů.

Čína tiše útočí na Tchaj-wan a odvádí pozornost USA a NATO k novému cíli. Indie se zdržuje
přímé podpory USA, se kterou počítá. Soumrak dějin se konečně rozjasní.

Feministky,  gay  aktivisté  a  ekologové  požadují,  aby  to  všechno  přestalo,  ale  nikdo  je
neposlouchá. Západ je nucen bojovat proti všem ve jménu jakéhosi cíle, který nedokáže
jasně formulovat  –  všechny dosavadní  teze  o  lidských právech,  občanské společnosti  a
podobná zaklínadla zmizely v drsné realitě blížící se totální smrti. Elon Musk přiznává, že
úplně přestal chápat, co se děje.

Izrael zahajuje stavbu třetího chrámu pod útokem ze všech stran. Situaci může zachránit
pouze Mesiáš.

V tomto bodě text prediktivní analýzy (proroctví) končí.

Úvaha  Alexandra  Dugina  Ближний  Восток:  эсхатологический  сценарий  vyšla  na
stránkách Katehon.com 16. října 2023.
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